



トレッサ横浜 近隣町内会との「災害時応援協力に関する覚書」締結について

株式会社トヨタオートモールクリエイト(名古屋市中村区平池町四丁目60番地の12グローバルゲート8階)が 運営するショッピングセンター「トレッサ横浜」(神奈川県横浜市港北区師岡町700番地)は、2020年11月 16日に横浜市港北消防署立会いのもと、樽町連合町内会と「災害時応援協力に関する覚書」を締結いたしま した。本覚書は地域における共助の観点から、相互に協力しあうことにより、大災害時の被害の軽減を図ろうとす るものです。

トレッサ横浜では、これまでにも2011年9月に師岡地区連合町内会、2014年6月には駒岡地区連合会、 寺尾地区自治連合会と「災害時応援協力に関する覚書」を締結しており、今回をもって隣接しております4つの 町内会と覚書を締結したこととなりました。

周辺の地域の皆様と平時より緊密に連携し、合同での防災訓練や定期的な意見交換などを実施することで、 これからもトレッサ横浜は、地域に根差したショッピングセンターとして、防災、減災活動を推進してまいります。

<覚書項目>

- ・ 災害時の一時的な避難場所の提供や避難者の介護
- ・ 1年に1回程度の合同防災訓練の実施
- 災害時に備えた緊急連絡網の整備



写真:横浜日吉新聞提供



株式会社トヨタオートモールクリエイト

トヨタオートモールクリエイトは、1999年に設立したトヨタ自動車の100%子会社。 岐阜・横浜でオートモール併設型商業施設を運営し、大阪・埼玉ではオートモール事業を展開中。 特に岐阜事業所では、商業施設のイノベーションと「地域社会の更なる活性化」を加速させるために、 国内企業が取り組む革新的なモビリティ、モビリティサービス、新ビジネスモデルの検証に積極的に 参画中。 https://www.toyota-automall.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社トヨタオートモールクリエイト トレッサ横浜

〒 222 - 0002 神奈川県横浜市港北区師岡町700番地 TEL:045 - 534 - 2200

担当:道本 E-mail: <u>t-domoto@toyota-automall.co.jp</u>トレッサ横浜 公式HP:https://www.tressa-yokohama.jp/